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Συνάδελφοι, 

Σε συνέχεια της διαβούλευσης της βαθμολογίας και για την ενημέρωσή σας, σας 

στέλνουμε το αρχείο των τυπικών αποδόσεων το οποίο μπορείτε να κατεβάσετε 

πατώντας εδώ, συμπληρωμένο με τις βαθμολογικές προτεραιότητες των 

Περιφερειών. Στο pdf που μπορείτε να κατεβάσετε πατώντας εδώ θα βρείτε τον τρόπο 

υπολογισμού των περιφερειακών κριτηρίων. Υπενθυμίζουμε ότι όλοι οι αραβόσιτοι 

για καρπό έχουν τυπική απόδοση 1.314,55 ευρώ στην ηπειρωτική Χώρα και 

1.158,28 ευρώ σε Β. Αιγαίο, Ν. Αιγαίο και Κρήτη κάτι που ισχύει και για τον γλυκό 

αραβόσιτο και τον αραβόσιτο popcorn. 

Επιπλέον, καθώς έρχονται σχετικά ερωτήματα, θέλουμε να διευκρινίσουμε το εξής: 

Το μέγιστο της βαθμολογίας που μπορεί να λάβει κάποιος σε οποιαδήποτε 

Περιφέρεια της Χώρας, πλην των κριτηρίων της ιδιοκτησίας – μακροχρόνιας 

μίσθωσης και των κριτηρίων των περιοχών απολιγνιτοποίησης είναι οι 80 βαθμοί. 

Ως προς τα κριτήρια της ιδιοκτησίας – μακροχρόνιας μίσθωσης, με μια πρώτη ματιά 

στον πίνακα αυτά φαίνεται ότι αθροίζουν 13+15+7=35 βαθμούς. Ωστόσο, επειδή δεν 

είναι δυνατό η τυπική απόδοση κάποιου να προέρχεται, π.χ., κατά 100% από ζωική 

παραγωγή και ταυτόχρονα κατά 80% από ιδιόκτητα και κατά 100% από μισθωμένα 

αγροτεμάχια, δεν μπορεί να ληφθεί το σύνολο των 13+15+7=35 βαθμών. Θα 

διαπιστώσετε ότι το μέγιστο της βαθμολογίας που μπορεί να ληφθεί από το 

κριτήριο της ιδιοκτησίας / μακροχρόνιας μίσθωσης είναι οι 19,41 βαθμοί. 

Συνεπώς σε οποιαδήποτε περιοχή της Χώρας, πλην των περιοχών 

απολιγνιτοποίησης, η μέγιστη βαθμολογία που μπορεί να επιτευχθεί είναι οι 

80+19,41=99,41 βαθμοί. Σε αυτούς, εφόσον κάποιος είναι σε περιοχή 

απολιγνιτοποίησης (Περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας και κάποιες περιοχές της 

Πελοποννήσου), προστίθενται 4 βαθμοί. 
Με εκτίμηση, 

 

Ευθύμιος Τσιατούρας 

Προϊστάμενος Μονάδας Επενδύσεων στις Γεωργικές Εκμεταλλεύσεις 

210 5275210, etsiatouras@mou.gr 

 

Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων 

Γενική Γραμματεία Ενωσιακών Πόρων και Υποδομών 

Ειδική Υπηρεσία Εφαρμογής Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης  
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